



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия провели встречу со студентами Калмыцкого филиала НОУ ВО «Московская академия экономики и права» на тему «Деятельность следственных органов на современном этапе»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели встречу со студентами Калмыцкого филиала НОУ ВО «Московская академия экономики и права» на тему «Деятельность следственных органов на современном этапе».

В ходе лекции первый заместитель руководителя СУ СК России по Республике Калмыкия Алексей Бессонов рассказал о функциях выполняемых Следственным комитетом Российской Федерации, обратив особое внимание на криминалистическое сопровождение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

предварительного расследования, имеющуюся в распоряжении следователей современную криминалистическую технику, формы повышения квалификации сотрудников следственных органов.

Кроме этого, сотрудники следственного управления ответили на вопросы студентов об особенностях поступления на службу в систему Следственного комитета Российской Федерации и её прохождении, а также об общественных помощниках следователя.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1101441>